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∆ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
 
 
Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας εκφράζει την αµέριστη συµπαράστασή του στον 
αγώνα των εργαζοµένων του ΕΟΜΜΕΧ, µε αίτηµα την συνέχιση λειτουργίας 
του Οργανισµού. 
 
Σηµειώνουµε ότι ο ΕΟΜΜΕΧ είναι ο µοναδικός Φορέας στήριξης των Μικρών 
και Μεσαίων Επιχειρήσεων στην Ελλάδα.  Την εποχή της ύφεσης και της 
κρίσης, η επιλογή  διάλυσης του Οργανισµού, που εξήγγειλε η Κυβέρνηση ως 
συνέπεια των δεσµεύσεων της προς την Τρόικα, αποδεικνύει ότι µόνο µέληµα 
είναι η µείωση εργαζοµένων και δαπανών, αγνοώντας την κοινωνική 
αναγκαιότητα της ανάπτυξης. 
 
Καλούµε την Κυβέρνηση να  αναιρέσει της απόφασης της.  Ζητάµε από τους 
Φορείς των Μικροµεσαίων Επιχειρήσεων να προασπίσουν την λειτουργία του 
Οργανισµού µαζί µε το Συνδικαλιστικό Κίνηµα. 
 

Το ∆.Σ. 
 

 
 
 
 
 

 



 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΟΜΜΕΧ 

 
Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α  

ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
 
Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΟΜΜΕΧ (ΠΣΥ/ΕΟΜΜΕΧ) καταγγέλλει το 
σχέδιο διακοπής της λειτουργίας του ΕΟΜΜΕΧ, που όπως  ανακοινώθηκε βρίσκεται σε 
εξέλιξη, στο πλαίσιο της συµφωνίας κυβέρνησης και τρόικας για τις ∆ΕΚΟ. 

Ο ΕΟΜΜΕΧ είναι ο µοναδικός δηµόσιος φορέας στήριξης  των Μικρών και Μεσαίων 
Επιχειρήσεων στην Ελλάδα. Είναι ένας Οργανισµός µε 120 εργαζόµενους και  
4.500.000€  ετήσιο κόστος λειτουργίας (και όχι µε 229 και 20.000.000€ αντίστοιχα, 
όπως  γράφτηκε στην ανακοίνωση  για τη διακοπή της λειτουργίας του). ∆ιαθέτει 
εργαζόµενους  εξειδικευµένους στην παροχή υπηρεσιών στήριξης των µικρών 
επιχειρήσεων, που στην πλειονότητά τους είναι επιστηµονικό προσωπικό. 

Ο σκοπός της σύστασής του, η ιστορική διαδροµή και οι δραστηριότητές του 
συνδέονται άµεσα και µοναδικά µε την προσφορά υπηρεσιών προς ένα τεράστιο 
τµήµα της ελληνικής οικονοµίας και κοινωνίας, τις δεκάδες χιλιάδες µικρές 
επιχειρήσεις της βιοτεχνίας, του εµπορίου και της χειροτεχνίας που απασχολούν 
εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόµενους. Σε µια περίοδο όπου η µεγάλη οικονοµική κρίση 
έχει δηµιουργήσει ασφυκτικά προβλήµατα επιβίωσης στις µικροµεσαίες επιχειρήσεις, 
µε αποτέλεσµα να αντιµετωπίζουν µεγαλύτερη την ανάγκη στήριξης και βοήθειας, το 
κλείσιµο του ΕΟΜΜΕΧ θα αποτελέσει ένα πρόσθετο πλήγµα σ’ αυτόν τον δυναµικό 
παράγοντα της οικονοµίας της χώρας.  

Παράλληλα θα χαθεί η δυσαναπλήρωτη εµπειρία και τεχνογνωσία δεκαετιών που είναι 
σωρευµένη  στους εργαζόµενους του  ΕΟΜΜΕΧ, ανεκτίµητη, ιδίως στην τρέχουσα 
εξαιρετικά δύσκολη οικονοµική συγκυρία. 

Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΟΜΜΕΧ : 

 Καλεί τον αρµόδιο υπουργό και την κυβερνητική ηγεσία να µην 
προχωρήσει στη διακοπή της λειτουργίας του ΕΟΜΜΕΧ και να µη 
στερήσει από τις µικροµεσαίες επιχειρήσεις ένα πολύτιµο εργαλείο 
ουσιαστικής στήριξής τους. 

 Καλεί τη ∆ιοίκηση του ΕΟΜΜΕΧ να παρέµβει αποφασιστικά προς την 
πολιτική ηγεσία του Υπουργείου, να στηρίξει τον ρόλο και το έργο 
του Οργανισµού στο χώρο των µικροµεσαίων επιχειρήσεων και να 
διασφαλίσει την εργασιακή µας προοπτική. 

 Καλεί τους φορείς των µικροµεσαίων επιχειρήσεων σε συνεργασία, 
για να µην εκλείψει ένας Οργανισµός που προσφέρει πολύτιµες 
υπηρεσίες στα µέλη τους. 

Αθήνα 10-06-2011 
Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
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